Pro slecnu LAMIU : Velmi stru¢ny popis by mohl byt povazovan za zbloudily zcestny vyplod
neandrtalského primitiva, ale budiz, risknu to. Gravitace Newtonova jako PRINCIP plati. Pak plati-li
princip , pak neni az tak podstatna Gprava Einsteinova v pojeti OTR. Podstatna je, jisté, ale neboura
Newtona (! ), pouze ho modifikuje a tim vnasi do >poznatki o realité¢ svéta< jiné uhly nuance vize
gravitace. Newton je defacto poopraven ,,jinymi pismenky matematickymi®....nikoliv. PRINCIP. V
Newtonovi jsou poopravovany pouze veli¢iny délka a ¢as nikoliv ,,m“ hmota....ze. Poopravovani veli¢in
>délka< a >¢as< je provadéno v OTR opét zase témito veli¢inami >Cas< a >délka<, ze (?) ....
poopravovani je tedy spiS provedeno jistymi parametry, koeficienty, ¢isly a pojmy fyzikalnich vlastnosti
nikoliv zasadné Ze by se veli¢ina zaménila v Newtonovi za ...za ,.,koupelnovou baterii* tedy za cokoliv
neveli¢inového. Pokud tedy Newton principielné plati ( jako krajni pozice obecnéjsiho ), pak plati i
obsazeni veli¢in v Newtonovi. Jsou tam tfi : ,,m-hmota“ ; x-délka ; t-Cas . Princip fika : ve vesmiru
,vole najdi* takovy matematicky aparat, abys tam tyto tii veli¢iny zachoval at’ uz jsou ( vyjdou ) jejich
geometricko-algebraické popisy ( a popisy to je ta zmét matematickych znacek integralt, derivaci, fad,
permutaci, matic a operatorti a jinych pojmu na které si ¢loveék vymyslel tucty pismenkovych znacek )
jakékoliv. Proto pochopte, ze jsem se odvazil pouzit Newtona nikoliv ,,matematicky-fyzikaln&* ( to jsou
ty kecy, logické dedukce kolem matematické produkce ) ( sama ptiroda viibec nevi co to je sila, hybnost,
tok energie, lokalni potencial, pot kon¢ kdyz tahne brycku do kopce ), ale pouzit Newtona z pohledu a
vize veli¢inového. Chei v ném vidét jen veliciny a nikoliv €isla, vidét vzajemnost veli¢in, nikoliv
»fyzikalni ukazy* sestav pfi riznych Cislech u veliin.

Proto jsem si vzal Newtona 1= G.M/c?x a zadal jsem se na n&j divat filtrem veli¢in. Polozil jsem si
otazku : co asi tak lze dosadit za ,,M* chci-li mit vesmir pouze dvouveli¢inovy....musim tam dosadit
néjakou pozici kombinace dimenzi délkovych a Casovych ... prozatim bez koeficientt a Cisel a prozatim
bez indexii k dimenzim, abych odlisil ony dimenze od sebe.

Pak je trivialni uvahanasvétd : 1 = G.(x3.t/t%) . (t2/x%) s tim, Zze konstanta ,,G* bude experimentem
zjisténé cCislo ( dodnes bez logického fyzikalniho zdivodnéni kde a pro€ se vzalo ) a bude k tomuto ¢islu
»pfifazen® rozmér takovy, aby tato rovnice byla rovnici a byla linearni a aby platilo, Ze se prava strana
rovna levé.

To byl prvni krok.

Druhy krok : zadal jsem si otazku : Musi ,,G* ¢islo kopirovat ,,sviij rozmér* ?, aby rovnice byla linearni,
kdyz fyzikové tikaji, Ze gravitace linearni neni ? Zadal jsem si ukol najit pro ,,G* takovy rozmér

(uz pomoci pouze dvou veli¢in tj. pomoci dimenzi dilkovych a ¢asovych ), aby celd rovnice byla
...parabolicka. ( pro¢ vysvétlim jindy ). A tak jsem to udélal. Kupodivu mi vysla senzace :

G = 2/c , kde c-rychlost svétla. Pak jsem ovSsem musel hledat zdtivodnéni fadové chyby. I to se mi
podatilo, v tuto chvili je to pfed¢asny vyklad ... a cely vyklad podrobné je 6 let na mych www-strankach
( pro vSechny lenochy co neradi ¢tou )

vysla tedy rovnice :

A) c = k \ rovnice linearni  ........ Ptejdu na rovnici paraboly :
B) c = 2c . v rovnice paraboly

c = G* . v

¢2 =2 . v.c

¢ =(2t/cty) . (CPV.te)/ X . At/t

2 =( G Y. (. m ) /x At >>>>>>>>> Newton >>>

1 =G.m/c2.x ... a pry to ma byt rovnice nelinearni.

1 =G.m.t34x3

1= G.(x3Ut3). (143
Op¢ét zdaraznuji, ze toto je pouze hledani principu, logiky, nikoliv rigordzni soucasné fyzikalni pitvani
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Tim jsem dospél ke spekulativni rovnici gravitace nelinearni. Pak nastalo mé hledani ,,vlnobalicku*




( vzorecki z dimenzi ¢asu a dimenzi délek ) pro elementy hmoty do interakci mikrosvéta, kde tyto
rovnice jsou vzdy jen linedrni.
Pokracovani pfisté. 20.06.2005



